

党史学习教育简报

第 22 期

中共川南幼儿师范高等专科学校委员会

庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室 2021 年 7 月 1 日

我校收看习近平在庆祝中国共产党成立一百周年 大会上的讲话反响热烈（二）

编者按：7 月 1 日，我校组织党员干部、师生 7000 余人集中收看了习近平总书记庆祝中国共产党成立 100 周年大会上发表重要讲话，习近平总书记回顾总结了中国共产党 100 年奋斗历程、宝贵经验，深刻阐述了中国共产党伟大的建党精神，为实现中华民族伟大复兴提供了基本遵循、指明了正确方向，引发我校党员干部、师生强烈反响。现择取部分内容供大家学习交流。

党委委员、组织部（教师工作部）部长陈文友：习近平总书记的讲话，令人振奋和感动。百年风雨兼程，百年大党历久弥坚。回望来时路，中国共产党团结带领全国各族人民，矢志不渝、筭

路蓝缕，迎来了中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。作为一名组工干部，我感到无比自豪。百年恰似风华正茂，千秋伟业新征程，在今后的工作中，我将牢记初心使命，践行社会主义核心价值观，锐意进取，积极工作，认真落实党委各项决策部署，努力发挥率带作用，为师生服好务，为学校干部人才队伍建设、为学校高质量发展不懈奋斗，不断擦亮组织部“党员之家”“干部之家”“人才之家”这块金字招牌。

校团委书记冯君洪：100年，我们伟大的中国共产党从石库门走进天安门，从兴业路走进复兴路，百年光辉历程，昭示世界，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。作为共产党员的我感觉无比自豪，我心无悔、永远跟党走！作为学校团委书记，在今后的工作中，坚决拥护党的领导，教育引导广大青年深入了解党的百年奋斗史，坚定理想信念、厚植爱国情怀、发奋成长成才，让红色基因、革命薪火代代传承，为中华民族的伟大复兴培养合格的建设者和接班人。

学生工作部部长邓高明：回顾党的百年征程，中国共产党团结和带领全国各族人民取得了伟大的成就。在今后的工作中，我们将不忘初心、牢记使命，充分把握青年学生的特点，组织好青年学生的学习教育，讲好党的故事、革命故事、英雄故事，教育

引导青年学生深刻认识红色政权、新中国的来之不易，中国特色社会主义的来之不易，厚植爱党爱国爱社会主义的情感，让红色基因、革命薪火代代相传，真正回答好“培养什么人、怎样培养人、为谁培养人”这一根本问题，培养一代又一代拥护中国共产党领导和我国社会主义制度、立志为中国特色社会主义事业奋斗终身的有用之才。

学前教育系教师、教学名师刘雯：一百个春秋，伟大的中国共产党带领全国各族人民奋斗拼搏，奋力谱写国家发展的新辉煌。一百年历程，中华儿女始终紧跟党的步伐，坚定的走在实现中华民族伟大复兴的道路上。作为一名光荣的党员教师，我将铭记光辉历史，始终坚持永远跟党走信心和决心；忠诚于党的教育事业，积极发挥共产党员和教学名师的带头作用，切实践行“三教”改革，打造特色学科，提升教学质量；要接续砥砺前行，为学校建设成渝地区双城经济圈中特色鲜明的高水平幼儿师范高等专科学校贡献自己的一份力量，用自己的实际行动诠释川南幼专人对党的忠诚和对教育事业的挚爱！

初等教育系“双带头人”教工党支部书记李宗敏：一百年来，中国共产党带领全国各族人民砥砺前行，从站起来到富起来，再到强起来，实现了第一个百年奋斗目标，全面实现了小康社会。

中国共产党始终与人民站在一起，把人民利益放在第一位。让我的心灵再次得到洗涤，激情澎湃，热血沸腾，在以后的工作中定当铭记党的光辉历程，学习老一辈党员的牺牲奉献精神，牢记初心使命。紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，以优良师德师风和崭新的工作业绩展现新时代党员形象，为实现第二个百年奋斗目标贡献自己的力量。

思政教学部青年教师邬小平：习近平总书记站在人类社会发展的历史高度回顾了中国共产党成立 100 周年来的光辉发展历程，并对中国共产党实现中华民族伟大复兴中国梦的前景进行了展望，我备受鼓舞、倍增信心。我们要时刻明确一个思想政治理论课教师的使命，做好落实立德树人这一根本任务。要发挥自身的积极性、主动性、创造性，坚持不断学习，所上的思政课教学内容跟上时代，取得较好教学效果。要推动思想政治理论课改革创新，结合高职学生特点，采用案例式教学、探究式教学、体验式教学、互动式教学等，运用现代信息技术等手段，把思政课讲得更有亲和力和感染力、更有针对性和实效性上来，实现知、情、意、行的统一。

学前教育一系团总支副书记、预备党员曾雨茜：回顾百年历史，伟大的共产党人不怕艰苦、不畏挑战、不惧牺牲，以满腔豪

情和赤胆忠心书写了一卷波澜壮阔的百年征程史。党领导我们从站立来、富起来到强起来，带领共产党人秉持着“为人民服务”的宗旨，带领着中国人民踏上康庄大道。请党放心，强国有我。作为一名师范生，我要刻苦学习，努力提高专业知识和能力，成为一名合格的人民教师；作为一名预备党员，我要起好先锋模范带头作用，积极进取，争取早日成为一名正式中共党员；作为新时代新青年，我们应主动挑起时代的重担，到祖国最需要的地方去，通过实际的行动为实现“两个一百年”奋斗目标，贡献青春力量。

管理系老年服务与管理专业 2019 级 1 班学生樊秋林：百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。习近平总书记的重要讲话，让我更加清晰的认识到只有在中国共产党的领导下，才能发展中国，才能实现中华民族的伟大复兴。作为老年服务与管理专业的一名学生，我要坚持学习，树立正确的人生观和价值观，学习好专业知识提高专业技术操作能力，为将来更好地为人民服务打下坚实的基础；要通过不断地反思自己来弥补不足，逐渐地完善自己。我将坚定社会主义信念，吃苦耐劳，不畏艰辛，到祖国最需要的地方去做好自己的本职工作。

报：省委教育工委、内江市委、内江市委教育工委庆祝中国共产党成立
100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室，党史学习教育办公室。
发：学校各党总支、各部门。
